Exercice 3 du sujet d’examen Groupe Est session 2005 secteur 7

Problème sur les pourcentages
Un grossiste en pièces détachées automobiles propose une remise à ses clients selon le montant de la commande :

· De 0 à 300 € : pas de remise,

· De 300 à 800 € : une remise unique de 3 % sur le montant total de la commande,

· Au-delà de 800 € : une remise unique de 5 % sur le montant total de la commande.

1-  Un client passe une commande d’un montant de 500 €. Calculer le prix payé par ce client.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
2- Un deuxième client passe une commande d’un montant de 900 €. Calculer le prix payé par ce client.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
3- Pour une commande, un client paye 997,50 €. Calculer le montant initial de la commande.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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